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Kniha Filipa Stojaníka není jen o herectví, ale i o hodnotách, za které stojí bojovat. Díky ní
můžeme vstoupit do světa, kde se prolínají záře divadelních reflektorů, dramatické zvraty
na jevišti života a odvaha postavit se nepřízni osudu.

První autorizovaná monografie o Jaroslavě Tvrzníkové je víc než jen knihou – je svědectvím o jednom
z nejvýraznějších uměleckých i osobních osudů 20. století.

Jaká cena se platí za svobodu? Jaroslava Tvrzníková měla vše, co si mohla přát. Byla hvězdou
Národního divadla, její herecká kariéra rostla a úspěchy se jen množily. Ale přišel moment, kdy
musela čelit volbě: Buď zůstane a přizpůsobí se normalizačnímu režimu, nebo riskuje vše a odejde za
svobodou. Se svým manželem, hercem Martinem Štěpánkem, zvolila druhou cestu. Znamenalo to
opustit zemi, rodiče, přátele, kariéru - a začít s manželem a dětmi znovu v cizím prostředí. Ne s
jistotou, ale pouze s nadějí.

Jak těžké je stát se hercem v cizí zemi? Co znamená ztratit svůj domov? A jaké byly pocity, když se
po třinácti letech vrátila do Československa?

Příběh Jaroslavy Tvrzníkové není jen o divadle nebo o politice. Je to příběh o odvaze čelit nepřízni
osudu. Monografie „Od Robinsonky ke Svobodné Evropě“ odhaluje nejen dramatické momenty, ale i
hluboké lidské emoce, které za každou volbou stály.

Co je na knize nejcennější?

Co všechno v knize najdete?

Kroniku jejího života: od dětství v cukrářské rodině, přes herecké začátky až po vrchol kariéry.
Exkluzivní vzpomínky Jaroslavy Tvrzníkové, které vznikly na základě osobních rozhovorů a
písemných poznámek. Historické prameny z Národního divadla, Divadelního ústavu či Archivu
bezpečnostních složek, které odhalují dosud neznámé detaily režimního nátlaku. Osobní příběhy
těch, kteří stáli po jejím boku: členů rodiny, hereckých kolegů a přátel.

Kniha bude představena v den 85. narozenin autorky.

Slavnostní uvedení knihy proběhne 17. dubna 2025 v 15:00 v prostoru Činoherní kavárny.

Kontakt:

Nakladatelství Galén: https://www.galen.cz
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